Описание ППС группы
Центр патриотического воспитания.

Патриотическое воспитание дошкольников направлено на формирование духовно-нравственного отношения ребенка к семье, стране, природе родного края; на ознакомление детей с символами России; приобщение детей к русским народным традициям; знакомство с государственными праздниками; воспитание толерантного отношения к другим народам и людям различных национальностей; на воспитание чувство собственного достоинства, патриотизма.

Основные атрибуты: портрет президента России; флаг России; элементы государственной и областной символики (флаг, герб); гимн– символ нашей страны; наша планета Земля — глобус; представлены материалы об истории возникновения города; предметы старины, русские игрушки, предметы народного декоративно- прикладного искусства, куклы в национальных костюмах; дидактические игры по теме.

Центр уединения.

Центр уединения обеспечивает возможность уединения ребенка во время длительного пребывания среди большого числа сверстников. В нашей группе центр уединения изготовлен в виде вигвама, который позволяет детям «спрятаться» от внешнего мира, посекретничать, почитать книги в спокойной обстановке.
Обязательный атрибут  - мягкие подушки, на которые ребёнок может прилечь и отдохнуть.
Театральный центр.
Театральный центр обеспечивает условия для полноценной работы, связанной с театрализацией. Он помогает согласовывать движения с сюжетом повествования; работать над развитием координации, мелкой моторикой; тренировке памяти, процессов мышления; речевому и физическому развитию.
Атрибуты: большая ширма, маленькая ширма для настольного театра; маски театральных персонажей; настольный театр; разнообразный пальчиковый театр; теневой театр; театр «Би-ба-бо»; театр на палочках; театр игрушек; уголок ряженья и игрушки для театрализации знакомых сказок; разнообразные материалы для изготовления атрибутов к спектаклям; книги со знакомыми сказками. 
Для создания музыкального фона в процессе театрально-игровой деятельности: музыкальные игрушки — погремушки, бубен, металлофон, маракасы, саксофон, свистулька, колокольчики, трещотки, бубенцы.

Центр художественного творчества.
Формирует творческий потенциал детей, эстетическое восприятие, воображение, художественно-творческие способности, самостоятельность, желание самостоятельно экспериментировать с цветом, мелкую мускулатуру пальцев рук; воспитывает интерес к художественно-творческой деятельности, эмоциональное отношение к процессу художественно-изобразительной деятельности; формирует умение творить прекрасное в своей повседневной жизни через изобразительно и декоративно-прикладное искусство.
Предметное наполнение: восковые мелки, цветные карандаши, гуашевые и акварельные краски, пальчиковые краски, кисти, баночки для воды, трафареты, тематические раскраски, схемы последовательного рисования предмета, образцы декоративно-прикладного искусства, пластилин, доска для лепки, стеки, цветная и белая бумага, картон, ножницы с тупым концом, мольберт.
Центр физического развития.
Центр физического развития формирует у детей основы здорового образа жизни, интерес к физической культуре, подвижным играм; развивает физические качества: ловкость, быстроту, силу, общую выносливость; воспитывает положительные черты характера  и волевые качества: активность, настойчивость, самостоятельность, смелость; содействует постепенному освоению техники движений, разнообразных способов их выполнения. Наполняемость: кегли, мячи разного диаметра, массажные мячи, обручи, скакалки, ленточки, флажки, веревочки, мешочки с песком, гантели, палки гимнастические; картотеки с подвижными, малоподвижными, пальчиковыми играми, физкультминуток.

Центр конструирования. 

Конструирование является стимулом развития внимания и памяти детей, фантазии и воображения, мышления и творческой активности; формирует конструкторские навыки, умение строить по рисунку и схеме, изготовлять модели без образца; развивает умение анализировать постройку; воспитывает коллективизм; обеспечивает игровую, познавательную и творческую активность, развитие мелкой моторики, дает детям возможность для самовыражения.
Центр конструирование включает: деревянный строительный конструктор, пластмассовый конструктор разного размера, липкий конструктор, геометрическую мозаику, мягкий конструктор на шнуровке, развивающий плоскостной конструктор, игрушки для обыгрывания построек.

Центр экспериментирования.

Предназначение центра экспериментирования: развитие познавательного интереса и исследовательской активности у детей; познавательных способностей (анализ, классификация, сравнение, обобщение); мышления, внимания, памяти и речи (при формулировании выводов); формирование проверять возможные решения экспериментальным путем; учить детей делать выводы, в соответствии с результатами эксперимента или опыта.

Наполняемость: специальная посуда (разнообразные  ёмкости, мерные ложки, стаканчики, трубочки, воронки, тарелки, ситечки); природный материал (камешки, песок, коллекция семян разных растений, ракушки, шишки, мох и т.п.); бросовый материал (проволока, фантики, пенопласт, пробки, нитки, вата, поролоновые губки, и др.);  баночки с разными наполнителями (звук, запах); красители непищевые (гуашь, акварельные краски и др.);
приборы – помощники (микроскоп, лупы, весы, песочные часы и др.);

медицинский материал (шприцы без иголок, груши, пипетки, колбочки, марганцовка, зеленка, йод,); алгоритмы опытов и экспериментов; энциклопедии; книги познавательной направленности; тематические коллекции: «Запахи», «Камни», «Семена», «Бумага».

Центр безопасности и ПДД.

Основная цель этого центра заключается в том, чтобы познакомить детей с правилами дорожного движения; уточнить и расширить представления детей обо всех участниках дорожного движения; выработать у детей привычку безопасного поведения на дорогах; обучить правилам безопасного поведения на дорогах.
Воспитание навыков у детей адекватного поведения в пожарных ситуациях; систематизировать знания детей о бытовых причинах возникновения пожара; закрепить знания детей о правилах пожарной безопасности.
Наполняемость центра: макет проезжей части; дорожные знаки; дидактические игры; литература: «Про правила дорожного движения», «Азбука на дороге», «Беседы о правилах поведения на дороге»; пожарный щит со всеми необходимыми предметами тушения пожара; пожарная машина; правила пожарной безопасности; тематические картинки; дидактические карточки по «Основам пожарной безопасности », художественная литература; демонстрационный материал.
Математический центр.
Центр математики направлен на развитие логико-математических представлений о математических свойствах и отношениях предметов (конкретных величинах, числах, геометрических фигурах); на развитие у детей логических способов познания математических свойств и отношений (анализ, сравнение, классификация); на развитие сенсорных чувств; на  овладение детьми математическими способами познания действительности (счет, измерение, простейшие вычисления); на развитие инициативности и активности детей. Основная его цель – не только подготовка к успешному овладению математикой в школе, но и всестороннее развитие детей.
Наполняемость центра: математические наборы «Учись считать»; счетные палочки; счеты; набор цифр; картинки с цифрами; раздаточный материал (матрешки);  макет часов; весы; блоки Дьенеша; палочки Кюизенера; игры для деления целого предмета на части и составление целого из частей; дидактические игры на счет, цвет, соотношение.
Центр сюжетно-ролевой игры.

Основной вид деятельности детей дошкольного возраста – игра, в ней развиваются духовные и физические силы ребенка; его внимание, память, воображение, дисциплинированность. Формируются и развиваются все стороны личности ребенка, его чувства и  самостоятельность. Все игровые центры для сюжетно- ролевой игры расположены так, что дети имеют возможность свободно заниматься разными видами деятельности, не мешая друг другу.

Наполняемость: халат для парикмахера, накидка для клиента, инструменты парикмахера (расческа, ножницы, флакончики для одеколона, лака, фен); термометр, шприц , ложечка, фонендоскоп, вата, баночки с лекарствами, бинт,  халат и чепчик для врача; все игрушки, изображающие товары, которые можно купить в магазине, расположенные на витрине, весы, корзинки, тележки; книги, энциклопедии, портреты писателей; посуда, мебель; строительный материал, инструменты; машины различных марок; предметы – заместители.
